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شاید اگر جواد 
خیابانی می‌خواست 
بعد از مشخص شدن 
چهره چهار فینالیست 
باشگاهی  مسابقات 
قاره‌ای در اروپا خبر را 
بیان کند، می‌گفت: 
»با مداد گوشه کاغذ بنویسید که 
این چهار تیم برای قهرمانی شانس 
دارند!« تعبیر بی‌آزاری هم هست 
و لطافت مناسبی هم دارد، پس 
بگذارید ما هم این مداد و کاغذ را 
از مجری دوست داشتنی قرض 
بگیریم. با نزدیک شدن به پایان 
فصل فوتبال در اروپا چهره چهارتیم 
نهایی دو فینال مسابقات باشگاهی 
قاره‌ای مشخص شدند. لیورپول و 
رئال مادرید قرار است جذاب‌ترین 
فینال این سال‌های چمپیونزلیگ را برگزار کنند و 
از طرف دیگر اتلتیکو مادرید و المپیک مارسی هم 
فینال یوفا را برگزار می‌کنند. این فینال‌ها جذابند 
و ما می‌خواهیم کمی در موردشان حرف بزنیم. 
یادتان باشد که این چهار تیم قرار است دو مدال 
خاطره‌انگیز را به ویترین افتخارات باشگاه‌شان 

اضافه کنند. 

 لیورپول
سال‌ها از آخرین حضور لیورپول در فینال اروپایی 
می‌گذرد. همان فینال خاطره‌انگیز مقابل میلان 

که لیورپول را قهرمان اروپا کرد. لیورپول رافا بعد 
از آن قهرمانی دیگر موفق به تکرارش نشد. تیم 
کارگری انگلیس در سال‌های اخیر خیلی حال و 
روز خوشی نداشت تا زمانی که یورگن گلوب به این 
تیم آمد و حالا می‌تواند با افتخار خودش و تیمش 
را در دیدار فینال مقابل رئال مادرید زیدان ببیند. 
لیورپول به روزهای اوج خود نزدیک شده و کسب 
این جام می‌تواند گلوب را در دنیای مربیگری به 
سطح بالاتری برساند. قهرمانی در لیگ قهرمانان 
کلید رساندن او به نیمکت تیم‌های بزرگ‌تری 

چون رئال، بارسا، سیتی، یوونتوس و... است. 

 رئال مادرید
اما زیدان انگار در مربیگری هر چیزی را بلد نباشد، 
رسیدن به فینال لیگ قهرمانان را بلد است. او 
در این دو سال‌ونیمی که در این تیم حضور دارد 
سه‌بار به فینال لیگ قهرمانان رسیده و دوبار قبلی 
را مال خود کرده. روزی که زیدان جانشین بنیتز 
شد احتمالا برای پرز گزینه موقتی بود که یک 
فصل بد را به پایان برساند تا بعدا مربی دیگری 
به تیم بیاید اما او آنقدر برای تیمش جام آورد که 
دیگر نمی‌شود کنارش گذاشت. حتی امسال 
هم که زیدان در لالیگا قهرمانی را از دست داده 
تیمش به فینال اروپا رسیده است. جایگزین کردن 
مردی که سه بار به فینال لیگ قهرمانان رسیده، 

کار آسانی نیست. 

 المپیک مارسی
سال‌ها از حضور یک باشگاه فرانسوی در 

مسابقات فینال باشگاهی اروپا می‌گذرد و 
حالا المپیک مارسی دوباره به چنین سطحی 
رسیده است. رودی گارسیا موفق شد تیمش را 
به این مرحله برساند. آنها در مجموع دو بازی 
رفت و برگشت تیم شگفتی‌ساز سالزبورگ 
را به سختی از پیش رو برداشتند و در بازی 
فینال حریف اتلتیکو مادرید خواهند بود. 
مارسی پرطرفدارترین تیم فرانسوی‌هاست اما 
ثروتمندترین نیست و مدت‌هاست قافیه را به 
تیم‌های دیگر واگذار کرده. آنها تیم چهارم 
جدول هستند و در بازی آخر شاید بتوانند 
جایگاه‌شان را ارتقا هم بدهند. با این همه 
مارسی شانسی برای تکیه زدن به صدر جدول 

لیگ فرانسه ندارد. 

 اتلتیکو مادرید
یک جام برای سیمئونه؟ شاید بین چهار تیمی که 
به فینال رقابت‌های اروپایی رسیده‌اند سیمئونه 
محتمل‌ترین گزینه برای قهرمانی باشد. شما 
نمی‌توانید با قاطعیت از قهرمانی لیورپول یا رئال 
صحبت کنید چون هر دو بازیکنان و مربیانی 
خوب دارند و تقریبا در وضعی برابر و مشابه با هم 
مسابقه می‌دهند. با این همه المپیک مارسی 
به نسبت اتلتیکوی فوق آماده سیمئونه شانس 
کمتری دارد. سال‌هاست که سیمئونه در اتلتیکو 
هر کاری دلش خواسته کرده و نشان داده که 
مربی بزرگی است. چنین جامی در کارنامه او 
می‌تواند سکوی پرتابش به تیمی ثروتمندتر باشد. 

این‌طور نیست؟

لیگ برتر| انتقاد شدید از اوزیل
مارتین کیون، اسطوره باشگاه آرسنال معتقد است که مسوت اوزیل، 
آمادگی پوشیدن پیراهن آرسنال را ندارد. شاگردان ونگر در نیمه‌نهایی 
لیگ اروپا و در مصاف با اتلتیکو با نتیجه یک بر صفر شکست خوردند 
تا در مجموع با باخت 2 بر یک ورزشگاه واندامتروپولیتانو را ترک کنند. 
اوزیل که نتوانست کاری در طول بازی پیش ببرد، در نیمه دوم تنها یک 
شوت به سمت دروازه حریف داشت. کیون که خود سه قهرمانی لیگ 
برتر را با آرسنال دارد و بیش از 300 بازی برای این تیم انجام داده، به 

انتقاد از اوزیل پرداخت. او گفت: »عملکرد خوبی از 
اوزیل ندیدیم. او هیچ تلاشی نمی‌کند. نمی‌دانم 
با حضور مربی جدید موضوع حل می‌شود یا نه 

ولی مطمئنا چالش بزرگی برای مربی خواهد 
بود زیرا ونگر پول بسیار زیادی را خرج بازیکنانی 
کرد که عملکرد خوبی ندارند. او اصلا آماده 

پوشیدن پیراهن آرسنال نبود، این موضوع را در 
این فصل بارها دیده‌ام و باید بگویم که ما به نیمکت 

قوی‌تری نیاز داریم تا بتوانیم عملکرد بهتری از اوزیل 
ببینیم. او قهرمان جام‌جهانی است. اشک تمساح را 

در چشمان او می‌بینم و گولش را نمی‌خورم.«

لالیگا|راموس: ترسی از روبه‌رو شدن با صلاح ندارم
سرخیو راموس، کاپیتان رئال مادرید مدعی شد که ترسی از تقابل با 
لیورپول و محمد صلاح ندارد. صلاح در حال حاضر بهترین گلزن لیگ 
برتر و بهترین بازیکن این لیگ در فصل جاری است و در چمپیونزلیگ 
نیز عملکرد بسیار خوبی داشته است. تیم او روز 26 ماه‌ می ‌در کی‌یف 
به مصاف رئال مادرید خواهد رفت تا تکلیف قهرمان اروپا مشخص شود. 
حال کاپیتان رئال مادرید مدعی شد که ترسی از روبه‌رو شدن با ستاره 
مصری ندارد. او گفت: »ما توانایی‌های صلاح را در این فصل دیده‌ایم 
ولی او تنها یکی از 11 بازیکنی است که با ما روبه‌رو خواهد شد. در طول 
دوران فوتبالم، من با بهترین مهاجمان روبه‌رو شده‌ام، 
خیلی از آنها در بین بهترین‌های تاریخ شناخته 
می‌شوند. من هیچ‌گاه ترسی نداشته‌ام، همواره 
برای حریفان احترام قائلم ولی ترسی وجود ندارد. 
مغرور نیستیم ولی اعتماد به‌نفس بالایی خواهیم 
داشت. می‌دانیم که موفقیت در »دی‌ان‌ای« 
رئال مادرید است. آماده‌ایم که از قهرمانی‌مان 
برای دومین بار دفاع کنیم و کار آسانی پیش رو 
نداریم. با تمام احترام، باید بگویم شاید در ابتدای 
فصل لیورپول تیمی نبود که فکر کنیم در فینال 
ظاهر خواهد شد ولی آنها با شایستگی به این 

مرحله رسیدند.«

بوندس‌لیگا| دلجویی اسطوره بایرن از سنگربان مغضوب
اولیور کان، سنگربان بزرگ و سابق بایرن مونیخ به دفاع از عملکرد سون 
اولریش، گلر مغضوب بایرن مونیخ پرداخت. اشتباه باورنکردنی اولریش 

در نیمه دوم باعث شد کریم بنزما به راحتی دروازه بایرن‌مونیخ را باز 
کرده تا مقدمات حذف این تیم از لیگ قهرمانان فراهم شود 
اما اولیور کان مدعی شد این اتفاق ممکن است برای هر 

سنگربانی رخ دهد. اولیور کان گفت: »این اشتباه زمانی 
رخ داد که اولریش در یک لحظه به دو موضوع فکر کرد 
و دو هدف مختلف داشت و همین باعث اشتباه او شد. 
اولریش در ابتدا تصمیم گرفت توپ را جمع کند و بعد 

که متوجه شد چنین امکانی وجود ندارد قصد دور کردن 
آن را داشت و این تردید باعث شد اشتباه بزرگی از او سر 
بزند. البته چنین اتفاقاتی برای هر سنگربانی رخ داده و برای 
من نیز در گذشته اتفاق افتاده بود. در دیدار سال‌های قبل 

برابر رئال مادرید، من نیز مرتکب اشتباه مشابهی برابر ضربه 
آزاد روبرتو کارلوس شده و احساس اولریش را درک می‌کنم 

زیرا تا روز بعد شما خواب‌تان نمی‌برد.«

سری آ|بوفون در کادر مدیریتی فدراسیون ایتالیا
جانلوئیجی بوفون، کاپیتان یوونتوس و تیم ملی ایتالیا پس از 
بازنشستگی به عضویت کادر مدیریتی ایتالیا درخواهد آمد. بوفون هنوز 
موضوع بازنشستگی را به صورت رسمی اعلام نکرده ولی انتظار می‌رود 
در پایان این فصل از میادین فوتبال خداحافظی کند. او از 
سوی یووه پیشنهاداتی برای حضور در مدیریت باشگاه 
دارد ولی کالچومرکاتو معتقد است که او ترجیح می‌دهد 
با فدراسیون ایتالیا همکاری داشته باشد. آتزوری پس 
از عدم صعود به جام‌جهانی 2018، دچار بحران شده 
است. ونتورا از سمت خود کنار رفت و رئیس فدراسیون 
نیز استعفا داد و هنوز نه سرمربی جدیدی برای تیم 
ملی ایتالیا معارفه شده و نه رئیس جدیدی انتخاب 
شده است. به نظر می‌رسد که بوفون قصد دارد 
پستی مدیریتی و فراتر از مدیر تیم‌ها دریافت کند 
که جزئیات فعالیتش مشخص باشد. انتظار می‌رود او 
آخرین بازی‌اش برای ایتالیا را روز چهارم ژوئن مقابل 
هلند در ورزشگاه یوونتوس انجام دهد و پس از آن، این 

گلر افسانه‌ای فعالیت جدیدی را آغاز کند.

اخبار فوتبال اروپا

جرارد دلوفئو، وینگر خوش تکنیک بارسلونا پس از یک نیم‌فصل ناموفق، 
اکنون به صورت قرضی برای واتفورد بازی می‌کند. 

دلوفئو محصول آکادمی فوتبال بارسلوناست ولی هرگز نتوانسته خود را 
در تیم اول باشگاه ثابت کند. او پس از چند دوره حضور قرضی در اورتون، 
سویا و میلان و پس از اینکه نیم‌فصل اول را برای بارسا توپ زد، به واتفورد 

قرض داده شد. 
در حالی که یک فصل از قرارداد او با بارسا باقی‌مانده، دلوفئو در مورد احتمال 
بازگشتش به این تیم گفت: »امکان ندارد که دیگر به بارسا بازگردم. آنجا من 
را نمی‌خواهند. هنوز یک سال دیگر قرارداد دارم ولی تابستان می‌خواهم به 

تیمی دیگر بروم. نه به صورت قرضی بلکه به صورت دائمی.«
دلوفئو ادامه داد: »به خودم و توانایی‌هایم ایمان دارم ولی در بارسا به من 
اعتماد نمی‌کنند. آنجا مشکل اعتماد به‌نفس داشتم. در واتفورد اوضاع 
خوب پیش می‌رود و بیشتر بازی می‌کنم. وقتی تابستان به بارسا برگشتم، 
متوجه سختی شرایط بودم چراکه بارسلونا بهترین تیم دنیاست ولی دیگر 

نباید به گذشته‌ها فکر کرد و نگاهم رو به جلو است.«

المپیک مارسی با برتری 3 بر 2 در مجموع دو دیدار مقابل سالزبورگ اتریش، 
حریف اتلتیکو مادرید در فینال لیگ اروپا شد. 

مارسی در دیدار رفت توانسته بود با نتیجه 2 بر صفر سالزبورگ را شکست 
دهد اما تیم اتریشی با ارائه نمایشی خوب توانست این نتیجه را جبران کند 

تا کار به وقت‌های اضافه کشیده شود. 
نیمه اول این دیدار با تساوی بدون گل به پایان رسید اما سالزبورگ در ابتدای 
نیمه دوم با گل آمادو حیدرا در دقیقه 53، پیش افتاد. در دقیقه 65، بونا 
سار، مدافع مارسی به اشتباه دروازه خودی را باز کرد و بازی در مجموع دو 
دیدار به تساوی کشیده شد. این نتیجه تا پایان وقت‌های قانونی پا برجا بود 

و کار به وقت‌های اضافه کشیده شد. 
اما در وقت‌های اضافه، این مارسی بود که در دقیقه 116 توسط رولاندو 
به گل برسید. در فاصله دو دقیقه تا پایان بازی، حیدرا با دریافت کارت زرد 
دوم اخراج شد تا کار برای سالزبورگ دشوارتر شود. در نهایت توپ دیگری 
از خط دروازه‌ها عبور نکرد و بازی با همان نتیجه 2 بر یک به پایان رسید تا 

مارسی حریف اتلتیکو مادرید در فینال لیون شود. 

 مارسی، حریف اتلتیکو مادرید
در فینال لیگ اروپا

 دلوفئو: دیگر به بارسا برنمی‌گردم
آنجا مرا نمی‌خواهند
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کاوانی: به نیمار گفتم اهداف تیم در اولویت هستند
ادینسون کاوانی، مهاجم پاری‌سن‌ژرمن مشکلاتش با نیمار در آغاز 
فصل را تایید کرد. به گزارش ESPN، کاوانی در این باره گفت: »این 
که در آغاز فصل با نیمار مشکل داشتم حقیقت دارد. درباره این 
موضوع با یکدیگر صحبت کرده بودیم. به او گفتم اولین نفری هستم 
که می‌خواهد او را یک فرد پیروز ببیند اما باید بداند که اهداف تیم 
در اولویت هستند. به‌عنوان یک فوتبالیست اگر ببینم هم‌تیمی‌هایم 
توانایی بردن عناوین فردی را دارند، حتما به آنها کمک می‌کنم. اما 
آنها نیز باید بدانند که اهداف باشگاه مهم‌تر هستند. خوشبختانه با 
یکدیگر به توافق رسیدیم. سرپرست‌های باشگاه تصمیماتی گرفتند و 
من هم به این تصمیم‌ها احترام گذاشتم.« مهاجم اروگوئه‌ای 
PSG درباره آینده‌اش در این باشگاه و احتمال تمدید 
قراردادش با پاریسی‌ها گفت: »تا سال 2020 قرارداد 
دارم و در اینجا خوشحال هستم. می‌خواهم به 
باشگاه کمک کنم که به اهدافش دست پیدا 
کند و قهرمانی‌های بسیاری را به‌دست 
آورد. من در اینجا رویای قهرمانی در 
لیگ قهرمانان اروپا را دارم. صادقانه 

تا  یم  سال2020 قرارداد دارم و الان هم 31 بگو
ساله‌ام. فکر می‌کنم تنها برای دو یا سه فصل دیگر 
می‌توانم در اوج باشم. چرا به تمدید قرارداد فکر می‌کنم؟ 
زیرا نمی‌دانم در سال2020 در چه شرایطی باشم اما در 

حال حاضر در PSG خوشحال هستم.« 

گلوب: بازی 7 بر 6 شد؟ باورنکردنی است!
یورگن گلوب، سرمربی لیورپول، ادعا کرد که در پایان بازی، نتیجه 
نهایی دیدار تیمش مقابل رم را فراموش کرده است. قرمزها که در 
دیدار رفت 5 بر2 رم را شکست داده بودند، در دیدار برگشت 4 بر2 
شکست خوردند اما با برتری 7 بر 6 در مجموع دو دیدار، راهی فینال 
کی‌یف شدند. گلوب تاکید کرد که شاگردانش کاملا شایسته رسیدن 
به فینال بودند اما معتقد است که بدون داشتن شانس، این مساله 
امکان‌پذیر نبود. او به خبرنگاران گفت: »بازی خیلی وحشی بود. آنها 
هر ریسکی لازم بود، انجام دادند و ما روی ضدحملات، آنها را تنبیه 
کردیم اما یک گل ساده به آنها دادیم. فضای زیادی در بازی وجود 
داشت اما خط دفاعی ما خیلی عقب بازی می‌کرد و نباید این‌طور 
بازی کرد. هر ضدحمله ما خیلی خطرناک بود اما از آنها استفاده 
نکردیم. ما کمی بیش از اندازه صبور بودیم. ما معمولا خیلی بهتر از 
این هستیم. شما این را می‌دانید. این اول نیمه‌نهایی خیلی از بازیکنان 
ما بود بنابراین طبیعی بود کمی عصبی باشند. بازی کمی بیش از 
آنچه من می‌خواستم، هیجان‌انگیز شده بود. ما صددرصد شایسته 
حضور در فینال بودیم. البته بدون شانس نمی‌توان به 
این مرحله رسید. ما امشب تنها یک بار به شانس نیاز 
پیدا کردیم. رئال مادرید هم دیشب شانس داشت. 
ما دو بازی مهم  در لیگ برتر داریم و پس 
از آن به فینال می‌رویم و سعی می‌کنیم 
بهترین بازی‌مان را ارائه بدهیم. بازیکنانم 
شایسته این صعود بودند. آنها شخصیت‌شان 
را نشان دادند. فوتبالی که آنها ارائه می‌دهند، 
دیوانه‌کننده است. من نتیجه را فراموش کردم. 

7 بر6 شد؛ درست است؟ باورنکردنی است!«

دی فرانچسکو: به صعود باور نداشتیم
اوزه‌بیو دی‌فرانچسکو، سرمربی رم پس از ناکامی تیمش در رسیدن 
به فینال چمپیونزلیگ مدعی شد که مشکل آنها باور نداشتن به این 
اتفاق و تلف کردن زمان بود. رم که در دیدار رفت 5 بر 2 شکست خورده 
بود، در بازی برگشت موفق شد با نتیجه 4 بر 2 لیورپول را شکست 
دهد و تنها یک گل با مساوی کردن نتیجه و کشاندن آن به وقت‌های 
تلف شده فاصله داشت. مدیر ورزشی رم در مصاحبه‌ای پس از بازی 
مدعی شده بود که سیستم ویدئوچک باید در بازی استفاده شود زیرا 
دو پنالتی برای رم گرفته نشد. پس از بازی، دی فرانچسکو مدعی شد 
از اتفاقاتی که رخ داده ناراحت است. او گفت: »ما تجربه مشابهی 
داشتیم ولی خیلی پشیمان هستیم زیرا باید ایمان می‌داشتیم که 
می‌توانیم چنین کاری انجام دهیم، می‌توانستیم بیشتر گل بزنیم و 
لیورپول را بیشتر تحت فشار قرار دهیم. ابتدا باید بگویم که از حذف 
شدن ناراحت هستم و به بازیکنانم می‌گویم که خوب کار کرده‌اند 
زیرا واکنش خیلی خوبی به لیورپول و شکست مرحله رفت داشتند. 

برای رم، حضور دوباره در چمپیونزلیگ فصل آینده موضوع 
خیلی مهمی است ولی در ابتدا باید بتوانیم جایگاه‌مان 
را در سری آ تثبیت کنیم. نشان دادیم که می‌توانیم در 
چنین تورنمنتی رقابت کنیم ولی قصد نداریم به همین 

اکتفا کنیم و بیشتر و بیشتر می‌خواهیم.« دی 
فرانچسکو درباره استفاده از ویدئوچک گفت: 
»قصد ندارم صدایم را روی یوفا بلند کنم زیرا برای 
باشگاه دردسرساز خواهد شد. باید صدایم را روی  
بازیکنانم بلند کنم که باید ایمان می‌داشتند که 
در دقایق باقی‌مانده می‌توانیم بیشتر گل بزنیم. 
من عصبانی و پشیمانم زیرا به نظرم اگر کمتر 

وقت‌کشی می‌‌کردیم، می‌توانستیم.« 

فوتبال اروپا

با مداد گوشه کاغذ بنویسید

آنها به فینال رسیدند

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

دانشنامه اینجانب رسول رضایی بزنجانی فرزند کرامت به ش.ش 124 در 
رشته شیمی گرایش تجزیه در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته صادره از 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده  و فاقد اعتبار است. از یابنده 
تقاضا می شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به 

آدرس ذیل ارسال نماید.
آدرس: کرمان – بزرگراه امام علی )ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان- اداره 

فارغ‌التحصیلان ارسال نمایید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سیدشفیق رادی فرزند سیدعبدالزهرا به 
شماره شناسنامه 2877 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته الکتروتکنیک 
برق صنعتی صادره از واحد دانشگاهی دزفول با شماره 82165321184 
مورخ 82/10/30 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول به نشانی دزفول 

– کوی آزادگان – بلوار دانشگاه صندوق پستی 313  ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محدثه کیهانی فرزند رضا به شماره شناسنامه 
4830043032 صادره از چالوس در مقطع کارشناسی رشته مبانی فقه و 
حقوق صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 1776909 مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، انتهای بلوار 

موذن ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب شمسعلی نقوی فرزند نورعلی به شماره 
شناسنامه 1573 صادره از بافت در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته بازرگانی 
صادره از واحد دانشگاهی قشم مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم به 

نشانی قشم – شهرک آفتاب – پلاک 60 ارسال نماید. 

دانشنامه اینجانب ساره گلشن‌آرا فرزند محمود به ش. ش 2111 در رشته 
پرستاری در مقطع کارشناسی پیوسته صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهی‌نامه 
مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نمایند. 

آدرس: کرمان – بزرگراه امام علی)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان- اداره 
فارغ‌التحصیلان ارسال نمایید. 

اصل گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب معصومه مرجان فرزند حسین به 
شماره شناسنامه 124 در رشته علوم تربیتی – مدیریت برنامه‌ریزی آموزشی 
در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده 
و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس زیر ارسال نماید. 
ساوه- کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک-شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

 اصل گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب سیدنوید مقدسی فرزند 
سیدمحمدحسین به کد ملی 4133231465 در رشته مهندسی برق- 
قدرت در مقطع کارشناسی‌ارشد صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 
مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس زیر ارسال نماید. 
ساوه کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب نوید کی‌پور فرزند سیاوش به شماره 
شناسنامه 2274 در رشته برق- الکترونیک در مقطع کاردانی صادره از 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 
تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به 

آدرس زیر ارسال نماید. 
ساوه کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حسن حمید فرزند علیوی به شماره شناسنامه 

1256 صادره از اهواز مقطع کاردانی رشته حسابداری صادره از واحد 
دانشگاهی سوسنگرد با شماره 0635684 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
سوسنگرد به نشانی سوسنگرد- خیابان شهید غدیری‌اصل- روبه‌روی جهاد 

کشاورزی صندوق پستی 6441983934 ارسال نماید.

برگ سبز خودرو پراید مدل 85 به رنگ نقره‌ای به شماره موتور 1652293 و 
شماره شاسی  S 1412285248968 و شماره پلاک 618 ط 31  - ایران 

24 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم/ آقای زهره خلفی دارای شناسنامه شماره 1854 به شرح دادخواست 
به کلاسه 970077 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان سیدمحمود خلفی به شناسنامه شماره 412 درتاریخ 
1396/8/20 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته، ورثه حین‌الفوت آن 

مرحوم منحصر است به:
1- مهرانگیز حاجی سیدجوادی متولد 1314/6/13 ش ش 775 فرزند 

سیدمرتضی نسبت همسر متوفی 
2- سیدحمید خلفی متولد 1332/4/2 ش ش 416 فرزند سیدمحمود 

نسبت پسر متوفی
3- زهره خلفی متولد 1338/10/4 ش ش 1854 فرزند سیدمحمود نسبت 

دختر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را دریک نوبت آگهی 
می‌نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از 
تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی 

صادر خواهد شد.
رئیس شعبه 4 شورای حل اختلاف کرج - م/الف 97/7899/ف

شماره آگهی  139703920029000004
تاریخ آگهی 1397/2/9

شماره پرونده: 139604020029000018
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
به موجب پرونده اجرایی به شماره بایگانی 96۰۰۰۲۰ له بانک ملت - شعبه 
هفت‌تیر دوگنبدان به نشانی - گچساران: بلوار ولیعصر نرسیده به میدان 
هفت‌تیر علیه خانم محبوبه وفایی به عنوان راهن و وام گیرنده شش‌دانگ 
اعیانی یک دستگاه آپارتمان به پلاک ثبتی به شماره نه هزارو هفتصدو چهل 
و پنج فرعی از پنج اصلی )۵/۹۷۴۵( واقع در بخش پنج دوگنبدان که برابر با 
نامه شماره 2/96/11196 مورخ 1396/۷/13 دفتر املاک ثبت دوگنبدان 
به مساحت 84/32 مترمربع ذیل ثبت ۳۸۱۴۴ صفحه ۱۶۰ جلد ۳۱۴ محدود 
به حدود شمالا: در هفت قسمت که قسمت دوم آن شرقی قسمت‌های 
چهارم و ششم آن غربی است اول دیواریست به طول یک متر و شصت و پنج 
سانتی‌متر به راه‌پله و آسانسور مشاعی دوم دیوار و پنجره است به طول شصت 
سانتی‌متر به فضای نورگیر مشاعی سوم دیوار و پنجره است به طول دو متر 
و سی و پنج سانتی‌متر به فضای نورگیر مشاعی چهارم دیوار و پنجره است 
به طول یک متر و بیست و پنج سانتی‌متر به فضای نورگیر مشاعی پنجم 
دیواریست مشترک به طول یک متر و هفتاد سانتی‌متر به آپارتمان قطعه ۱۸ 
شماره ۹۷۴۳ فرعی ششم دیواریست مشترک به طول شصت سانتی‌متر به 
آپارتمان قطعه ۱۸ شماره ۹۷۴۳ فرعی هفتم دیواریست مشترک به طول یک 
متر و هفتاد سانتی‌متر به آپارتمان قطعه ۱۸ شماره ۹۷۷۴۲ شرقا: دیواریست 
به طول سیزده مترو بیست سانتی‌متر به فضای پلاک ۴۱۸۴ جنوبا: در چهار 
قسمت که قسمت دوم آن غربی است اول دیوار و پنجره است به طول سه 
مترو پنجاه سانتی‌متر به فضای حیاط مشاعی دوم دیواریست به طول یک 
مترو بیست سانتی‌متر به بالكن جنوبی سوم درب و دیواریست به طول دو 
مترو هشتاد سانتی‌متر به بالكن جنوبی چهارم دیوار به دیواریست به طول 
پنجاه و پنج سانتی‌متر به آپارتمان‌های قطعه ۱۹ شماره ۹۷۴۴ فرعی غربا: 
در چهار قسمت که قسمت دوم آن جنوبی است اول دیوار به دیوار است به 
طول سه متر به آپارتمان‌های قطعه ۱۹ شماره ۹۷۴۴ فرعی دوم دیواریست 
مشترک به طول شصت سانتی‌متر به آپارتمان قطعه ۱۹ شماره ۹۷۴۴ سوم 
دیواریست مشترک به طول پنج مترو شصت و پنج سانتی‌متر به آپارتمان‌های 

قطعه ۱۹ شماره ۹۷۴۴ فرعی چهارم درب و دیواریست به طول دو متر 
و ده سانتی‌متر به راه پله و آسانسور مشاعی سقف با کف با سقف طبقه 
چهار اشتراکی است. برابر نظریه کارشناسی شماره 210/96/112 مورخ 
1396/10/17 دارای مساحت اعیانی آپارتمان مطابق سند به مساحت 
84/32 مترمربع با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق 
قانون تملک آپارتمان‌ها و آیین‌نامه اجرایی آن با حدود اربعه و مشخصات 
ثبتی طبق سند از یک واحد پنج طبقه‌ای روی پیلوت است که در طبقه پنجم 
ساختمان مذکور واحد ۱۹ قرار گرفته است و دارای دو خواب و هال و پذیرایی 
است و نمای بیرون بلوک فوق آلومینیوم و سنگ صنعتی و اسکلت آن بتنی 
و دارای آسانسور می‌باشد و تاسیسات ساختمان گاز شهری و آب و برق و 
آسانسور بوده و نمای داخل تا یک متر از کف سرامیک کاری و مابقی تا زیر 
سقف سفید کاری و سقف آن نیز تیرچه و بلوک و کف آن نیز سرامیک‌کاری 
و آبدارخانه و سرویس‌های بهداشتی تا زیر سقف کاشی‌کاری اجرا گردیده 
است. مورد وثیقه سند رهنی شماره ۱۷۶۸۹ مورخ 94/12/15 تنظیمی 
دفتر خانه اسناد رسمی ۶۱ شهر گچساران به انضمام کلیه مستحدثات و 
منضمات و متعلقات شرعیه و عرفیه ملکی خانم محبوبه وفایی بوده که برابر 
نظریه کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ نهصد و هشتادو شش میلیون 
و پانصد و چهل و چهار هزار ریال )986/544/000( ریال ارزیابی گردیده 
است. ملک فوق به نشانی گچساران: پشت میدان میوه و تره‌بار می‌باشد. 
مزایده از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر روز دوشنبه مورخ سی‌ویکم اردیبهشت 
یک‌هزار و سیصد و نود و هفت )1397/2/31( در محل شعبه اجرای ثبت 
دوگنبدان از مبلغ ارزیابی آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته 
خواهد شد و پرداخت بدهی‌های مربوط به آب و برق و گاز اعم از انشعاب و یا 
حق اشتراک و مصرف سایر هزینه‌های سند انتقال اعم از عوارض شهرداری- 
مالیات دارایی و دیگر ادارات ذی‌ربط مشخص نبوده و به عهده برنده مزایده 
خواهد بود و چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیرمترقبه گردد، 
مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان محل و ساعت انجام می‌شود و 

حقوق دولتی و حق مزایده طبق مقررات وصول خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1397/2/13
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